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Bompoc B
1 [Vmeercs Ju B OpraHu3aluy MEHIO? B ]
A) 11a, JUIs BCEX BO3PACTHBIX I'PYII B PSKUMOB QYHKLIHOHHPOBAHHMS
OpTaHu3alun .
b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX IPyII o
B) et ;
2 |BeIBEmEHO M IHKIAYHOE MEHIO [T O3HAKOMIICHHS poanTened u nerei? ‘7‘ -
A) na
b) ner o
3 |BoiBerieHo i exXeHeBHOe MEHIO B YI0OHOM /15 O3HAKOMIICHUS POJUATEN -
A) @
b) mer B B i
4. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPBI 611017 |
A) 1a, TIO BCEM JTHAM ’7L 777777
b) HeT, AMEIOTCS TOBTOPBI B CMEIKHBIE JHU ; w'
5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIC OMF01a M TPOXYKTHI
A) 2, IO BCEM JHSM ~+ B
b) HeT, MMEIOTCS OBTOPBL B CMEKHBIE JTHH B
6. |CooTBETCTBYET NTU PENIAMEHTHPOBAHHOE LHKJIHYHBIM MEHIO KOIHYECTBO TIPUEMOB F1H
(OYHKITHOHHPOBAHMS OpTaH3ayu’? '
A) 1 3
b) Her
7. |EcTb nH B OpraHu3aiiiy MPUKa3 O CO3JAHHUHN U NOPsAKe paboThl OpaKeparKHOM K )
A) na -
b) mer B
8 |O1 Beex iy mapTuit NPUrOTOBICHHBIX OO CHUMaeTcs Opakepax? o
A) 1o |+ _
b) et |
5 B

Bhisipiisics v (hakThl He JOIMYCKa K peau3alun OMro U NPOAYKTOB 0¢ pe3yl
GpakepaskHoM KoMuccuu (3a IepUo He MeHee Mecsina)?

A) HET J/




b) na

10 |Co3ans! 1 yci10BHs I OPTaHU3AINN IHTAHMs JeTel ¢ yaeToM 0coGeHHOoCTe
muaber, MUIEBbIC ATUICPIHN)?

A) na

b) et

11 |[Iposomutest 1 yOOpKa IMOMEIICHHH MOCNIE KaKIOr0 TipHeMa nuLw’

A) na ~+

b) et

12 |KauectBeHHO JIM IIpoBECICHA yﬁopxa noMeeHuH Juis OpueMa MUy Ha MOM

A) na

b) ner

13 |O6HapyXuBATKCH MU B MOMELIEHUSX IS IPUEMA AU HACCKOMBIC, IMPLI3YHEL 1 CJ1
KU 3HEIeS TeNILHOCTH?

b) na

14 |Co3saans! I yCIOBUS TS COOIIO/ICHNUSL TCTHMH IPABHIL JIMIHOH ATHACHBI!

b) ger

15 |BbISBIAIHCE JT¥ 3aMEYAHHS K COOTIOIEHUIO JIeThMH IIPaBIIT IMYHON THTHEHBI!

A) HET

b) na —+

!

16 |BbLISBISUTACH JIM IPY CPABHEHUH PEAIU3YEMOI0 MEHIO C YTBEPIKACHHLIM MEHIO QaKihi 1
OTNEIBHBIX OO U3 MEHIO?

A) HET et

b) na -
17 |Vimeru v GaKThl BHUIAYM HETSIM OCTHIBINEH muInu? w

A) HET = .- |

b) 1a
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